

『思い通りに速く書ける人の文章のスゴ技 BEST100』初版（2024 年 10 月 23 日）～第 8 刷（2025 年 2 月 20 日）に誤りがございました。

読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここにお詫びして訂正させていただきます。

該当箇所	誤	正
43 ページ A の修正文 1～2 行目	区の清掃費用もふくらむ。	市の清掃費用もふくらむ。
138 ページ 5～6 行目	しかも、途中で挟んだ逆接の「一方」が、比較の関係性をより際立たせています。	※削除
138 ページ 15～16 行目	逆接の「一方で」を	逆接の「一方」を